



**RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS A :**

Bid Receiving/Réception des soumissions
Procurement & Contracting Services /
Services d'acquisitions et des marchés.
RCMP "H" Division HQ
RCMP Mailstop # H-066
80 Garland Avenue
DARTMOUTH, NS B3B 0J8

Telephone No.
no de téléphone: (902) 720-5112

**SOLICITATION
AMENDMENT**

**MODIFICATION DE
L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless
otherwise indicated, all other terms and conditions
of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf
indication contraire, les modalités de
l'invitation demeurent les mêmes.

Comments: - Commentaries :

Title – Sujet Stabilised Thermal Camera		Date November 3, 2014
Solicitation No. – N° de l'invitation M1000 5 2571		Amendment No. – N° de la modification 002
Client Reference No. - No. De Référence du Client		
Solicitation Closes – L'invitation prend fin		
At /à :	2 :00	AST (Atlantic Standard Time) HNA (heure normale de l'Atlantique)
On / le :	November 13, 2014	
F.O.B. – F.A.B See Here in – Voir aux présentes	GST – TPS See herein — Voir aux présentes	Duty – Droits See herein — Voir aux présentes
Destination of Goods and Services – Destinations des biens et services See herein — Voir aux présentes		
Instructions See herein — Voir aux présentes		
Address Inquiries to – Adresser toute demande de renseignements à Rosalee Parsons Rosalee.parsons@rcmp-grc.gc.ca		
Telephone No. – No. de téléphone (902) 720-5112		Facsimile No. – No. de télécopieur (902) 426-7136

Delivery Required – Livraison exigée See herein — Voir aux présentes	Delivery Offered – Livraison proposée
Vendor/Firm Name, Address and Representative – Raison sociale, adresse et représentant du fournisseur/de l'entrepreneur:	
Telephone No. – No. de téléphone	Facsimile No. – No. de télécopieur
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) – Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date



This amendment is raised to address the following:

- To respond to questions received during the solicitation period; and
- To revise the solicitation accordingly, as applicable.

QUESTIONS AND ANSWERS

Question 1: Could you please confirm if this RFP concerns the procurement of the material only? Or does it included material + installation?

Answer 1: We only require the material. Installation is not required.

Question 2: Could you please confirm which platform will the Camera be installed on? What are they mounting the display to? Is it being table top mounted or flush mounted?

Answer 2: It is going to be table top mounted on marine vessel.

Question 3: Does the multifunction display need to be waterproof?

Answer 3: The display does not need to be waterproof.

Question 4: What software will they be running on the system?

Answer 4: We require an independent system with its own software.

Question 5: Is the unit AC or DC power and if DC, do you know the voltage?

Answer 5: We have 110 and 240 AC and 12 and 24 volt DC available on the vessel.

Question 6: Regarding the internal GPS receiver, would an external antenna be possible?

Answer 6: An external GPS receiver would be acceptable.

Question 7: Must the display be a widescreen display?

Answer 7: The most important issue with the display is that the size cannot exceed the max dimensions due to the space limitations on the bridge. The widescreen size is not mandatory.

SOLICITATION REVISIONS

1) On page 10, Annex A Requirement,

DELETE:

2.	Multifunction Display		
2.1	Must include a widescreen display, as large a display as possible without exceeding the max dimensions listed below in 2.2		
2.6	Must include a Built-in GPS receiver		



INSERT:

2.	Multifunction Display			
2.1	Must include a display, as large a display as possible without exceeding the max dimensions listed below in 2.2			
2.6	Must include a Built-in or external GPS receiver			